

丁太千嬌



▲千嬌被一眾工作人員祝賀拉利是，她

獲恭賀 笑着走避

新片開年飯大派利是

彭浩翔執導、楊千嬌及余文樂主演的電影《志明與春嬌》在過年前熱映，並定於下月二十五日上映，為了預祝影片上映後大賣，日前導演就聯同台前幕後工作人員一起吃開年飯，榮升「丁太」的千嬌更向工作人員大派利是。

期間工作人員不停恭喜千嬌，捉弄她要她派雙份甚至三份，千嬌就笑着走避，更玩到幾乎倒地之上；不過最後她也來者必派，更笑言派利是是一件好開心的事，有得派利是給人是她的福氣，所以她從不抗拒派利是。千嬌又不忘恭祝樂仔快些拉埋天窗，明年好派雙封利是給她，樂仔即無奈笑道：「我那有你那麼幸福呀，丁太……我都沒人要。」千嬌即叫他要急起直追。

拍片狂焗煙惹病

千嬌與樂仔在片中飾演情侶，兩人在後巷煲煙煲出一段真感情。而拍攝時千嬌每日要吸食五包煙，由於她本身不是煙民

，又有哮喘，所以拍到一半時，她頭部所有部位都發炎，包括中耳炎、鼻黏膜炎、喉炎，要中西醫雙管齊下醫治，可謂犧牲重大！至於樂仔本身雖是煙民，但這是他有史以來吸最多煙的電影，所以也感到頂不住，他更建議大家如想戒煙，可以試一試逼自己不停狂煲煙，因為拍戲期間他抽煙抽到頂不住，結果收工後一枝煙都沒抽過。

樂仔跟千嬌發財

片中，千嬌與樂仔是姐弟戀，千嬌坦言收到劇本時也不禁心想不是拍她的自傳吧？樂仔聞言即笑問道：「劇本有我同你去時鐘酒店喫，你又同丁生去過呀？」千嬌即大笑作狀追打他：「你是不是食得飽得滯呀？」吃飯期間，樂仔每次玩啤牌時都緊隨千嬌下注，因他聽聞千嬌今年行大運，最後果然真的贏大錢把莊家彭浩翔迫埋牆。



千嬌首年以丁太身份大派利是

余翠芝險遭王力宏電暈

余翠芝(Chita)今年有幸到北京參與春晚演出，她形容此行獲益良多，尤其能與內地的孫楠及台灣的王力宏同台演出，有如夢想成真，所以十分感謝中央電視台給她這次機會。她道：「孫楠、王力宏及容祖兒都很照顧我這個新人，大家臨出場前夾歌一幕，令我十分難忘，真的有團結的感覺。」

完騷後，她又逐一向幾位前輩送上自己的CD，並與他們合照留念。對於自己今次的演出，Chita覺得自己仍有很多地方需要向幾位前輩學習，而最難忘的是在台上與王力宏四目交投，笑言差點被他電暈哩！她又道：「希望日後再有機會跟他們合作，可以寫歌給他們，亦希望與王力宏在音樂上有更多的交流。」

寒天遊北京感可惜

Chita這次到北京適逢年三十晚，家家戶戶都放煙花、燒爆竹，十分熱鬧，她笑道：「北京市民好像為我慶祝演出成功一樣，不過當地天氣寒冷，為免生病，我每天都穿得像包糉一樣，去故宮及天安門參觀時，也不敢脫下帽子拍照，有點可惜！」她希望今年秋天可以再到北京遊覽，屆時更希望登上長城做好漢。



雷安娜(右)和林利對飲食都十分講究



▲余翠芝(右二)跟孫楠(左起)、祖兒和王力宏合照留念

►芷菁表示米雪未有要求演藝人協會協助舉辦尹悼念會

雷安娜謂不食飯會變蠢

雷安娜及林利昨日為《星級廚房》錄影，雷安娜表示本身廚藝不太好，平時最叻煮一品鴨，而她已食齋多年。她表示在加拿大時，每天也會做適量運動，所以多年來體重上落也不過五磅。她指自己本身性格心急，可能因此消耗量也大些。最近天氣凍，又要為演唱會作籌備，所以食量也大了，又很快肚餓，不論怎樣她每餐一定要吃澱粉質，她指很多人減肥不吃澱粉質是錯的，她覺得不食飯的人會變蠢。

林利笑言平時一天吃十餐，每餐只吃少少，但他愛飲紅酒，可以飲兩支也不會醉倒。他強調自己不是「隊酒」，是「嘆酒」，平時早飲早醉早睡早起，若不開工每晚十時便睡覺，他笑言若不是這麼早睡，皮膚便不會那麼緊緻。

雷安娜及林利昨日為《星級廚房》錄影，雷安娜表示本身廚藝不太好，平時最叻煮一品鴨，而她已食齋多年。



芷菁嘗盡口福享珍品黃膠

無線新飲食節目《為食總司令》將於本周日首播，陳芷菁、宋熙年、苟芸慧和王君馨昨日於龍皇酒家出席記者會，並由集團主席黃永誠向在場嘉賓介紹巨型魚翅及巨價花膠，衆女主持戰競競拿起澳洲海鮮拍照，場面搞笑。陳芷菁負責首五集於香港介紹美食，她說是新春

期間留給自己補身用，他也說留一點給我老公，幸好沒有拿走，現在已很忙，無暇多一個。」另外，芷菁擔任演藝人協會秘書長，問到會可會協助籌辦尹志強悼念會？她指米雪那邊沒有要求協會幫手，或者明星足球隊本身已夠多人。

老闆留給自己補身用，他也說留一點給我老公，幸好沒有拿走，現在已很忙，無暇多一個。

」另外，芷菁擔任演藝人協會秘書長，問到會可會協助籌辦尹志強悼念會？她指米雪那邊沒有要求協會幫手，或者明星足球隊本身已夠多人。

苟芸慧拍畢節目才減肥

苟芸慧透露今次吃到最特別的東西是巨型「龍躉」，她說：「之前不知道龍躉是什麼，以為是屁股，原來是魚的一種。」拍攝時苟芸慧跟隨大隊出海打撈一條一百五十磅的龍躉，並即帶返食店煮食，問到主持這個節目可有增磅？她笑說：「是漂亮了，食多了花膠、魚翅，試過一次魚翅做早餐。」苟芸慧雖然滿意現在身型，但還是覺得藝人上鏡要瘦一點，問到想減多少磅？她尷尬地說：「做完節目才想吧，怕試食時不能享受，還有一集！」



苟芸慧(左起)、芷菁、老闆黃永誠、王君馨和宋熙年出席新節目記者會

雷安娜謂不食飯會變蠢

雷安娜及林利昨日為《星級廚房》錄影，雷安娜表示本身廚藝不太好，平時最叻煮一品鴨，而她已食齋多年。她表示在加拿大時，每天也會做適量運動，所以多年來體重上落也不過五磅。她指自己本身性格心急，可能因此消耗量也大些。最近天氣凍，又要為演唱會作籌備，所以食量也大了，又很快肚餓，不論怎樣她每餐一定要吃澱粉質，她指很多人減肥不吃澱粉質是錯的，她覺得不食飯的人會變蠢。

林利笑言平時一天吃十餐，每餐只吃少少，但他愛飲紅酒，可以飲兩支也不會醉倒。他強調自己不是「隊酒」，是「嘆酒」，平時早飲早醉早睡早起，若不開工每晚十時便睡覺，他笑言若不是這麼早睡，皮膚便不會那麼緊緻。

雷安娜及林利昨日為《星級廚房》錄影，雷安娜表示本身廚藝不太好，平時最叻煮一品鴨，而她已食齋多年。

雷安娜及林利昨日為《星級廚房》錄影，雷安娜表示本身廚藝不太好，平時最叻煮一品鴨，而她已食齋多年。